
Group : alt.happy.valley
Computing time : 00:00:01
Statistics : from 01/05/2015 to 31/05/2015

***** Users with most messages *****
 num  Name  Nb Msg  size  or.  %

1  Bri. 249 360,908 4 23.97%
2  Frogman 212 318,658 29 20.40%
3  Bernadette 205 387,361 4 19.73%
4  Flyiñg Ñuñ 2°15 194 360,226 9 18.68%
5  Jackie 127 316,005 14 12.22%
6  BunnyHare 37 55,452 3 3.56%
7  Smokey 10 9,990 2 0.96%
8  Splodge 3 4,186 1 0.29%
9  Robin T Cox 2 3,369 0 0.19%

***** Users with most started threads *****
 num  Name  or.  Nb Msg  size  %

1  Frogman 29 212 318,658 43.94%
2  Jackie 14 127 316,005 21.21%
3  Flyiñg Ñuñ 2°15 9 194 360,226 13.64%
4  Bri. 4 249 360,908 6.06%
5  Bernadette 4 205 387,361 6.06%
6  BunnyHare 3 37 55,452 4.55%
7  Smokey 2 10 9,990 3.03%
8  Splodge 1 3 4,186 1.52%
9  Robin T Cox 0 2 3,369 0.00%9  Robin T Cox 0 2 3,369 0.00%

***** Users with highest total size of messages *****
 num  Name  size  Nb Msg  or.  %

1  Bernadette 387,361 205 4 21.33%
2  Bri. 360,908 249 4 19.87%
3  Flyiñg Ñuñ 2°15 360,226 194 9 19.83%
4  Frogman 318,658 212 29 17.55%
5  Jackie 316,005 127 14 17.40%
6  BunnyHare 55,452 37 3 3.05%
7  Smokey 9,990 10 2 0.55%
8  Splodge 4,186 3 1 0.23%
9  Robin T Cox 3,369 2 0 0.19%

***** Days with most messages *****
 num  date  Nb Msg  size  or.  %

1  31/05/2015 65 105,852 6 6.26%
2  28/05/2015 54 84,942 2 5.20%
3  26/05/2015 49 84,707 3 4.72%
4  04/05/2015 46 75,520 2 4.43%
5  22/05/2015 43 77,392 4 4.14%
6  08/05/2015 41 62,467 3 3.95%
7  23/05/2015 40 64,050 3 3.85%
8  20/05/2015 40 64,631 2 3.85%



9  17/05/2015 39 71,614 3 3.75%
10  30/05/2015 39 77,416 2 3.75%
11  29/05/2015 35 73,331 1 3.37%
12  27/05/2015 34 70,420 2 3.27%
13  03/05/2015 34 65,324 2 3.27%
14  21/05/2015 34 56,273 2 3.27%
15  05/05/2015 32 55,681 1 3.08%
16  25/05/2015 30 52,534 3 2.89%
17  12/05/2015 30 48,953 2 2.89%
18  18/05/2015 30 58,357 1 2.89%
19  11/05/2015 30 51,759 1 2.89%
20  19/05/2015 29 56,556 1 2.79%
21  16/05/2015 28 47,509 3 2.69%
22  01/05/2015 28 48,867 2 2.69%
23  15/05/2015 28 42,217 1 2.69%
24  07/05/2015 26 43,402 2 2.50%
25  02/05/2015 25 44,308 2 2.41%
26  10/05/2015 25 39,563 1 2.41%
27  14/05/2015 23 37,881 2 2.21%
28  06/05/2015 22 49,062 1 2.12%
29  24/05/2015 21 41,706 2 2.02%
30  13/05/2015 21 35,008 1 2.02%
31  09/05/2015 18 28,853 3 1.73%

***** Subjects with most answers *****
 num  Subject  Nb Msg  size  or.  %

1  GMT Tuesday 26th May 2015 40 79,475 1 3.85%1  GMT Tuesday 26th May 2015 40 79,475 1 3.85%
2  GMT Wednesday 20th May 2015 39 67,087 1 3.75%
3  GMT Friday 29th May 2015 36 80,897 1 3.46%
4  GMT Saturday 30th May 2015 36 68,124 1 3.46%
5  GMT Thursday 21st May 2015 36 57,497 1 3.46%
6  GMT Thursday 28th May 2015 33 55,280 1 3.18%
7  GMT Wednesday 27th May 2015 32 63,964 1 3.08%
8  GMT Saturday 2nd April 2015 31 53,796 1 2.98%
9  GMT Bank holiday Monday 4th ... 30 52,536 1 2.89%

10  GMT Tuesday 5th May 2015 29 59,615 1 2.79%
11  GMT Tuesday 19th May 2015 27 50,312 1 2.60%
12  GMT Sunday 31st May 2015 27 49,560 1 2.60%
13  GMT Tuesday 12th May 2015 27 43,098 1 2.60%
14  GMT Sunday 10th May 2014 25 42,100 1 2.41%
15  GMT Thursday 14th May 2014 25 39,045 1 2.41%
16  GMT Monday 18th May 2015 24 48,464 1 2.31%
17  GMT Saturday 16th May 2015 23 39,402 1 2.21%
18  GMT Thursday 7th May 2015 22 36,783 1 2.12%
19  GMT Wednesday 6th May 2015 21 39,619 1 2.02%
20  GMT Sunday 17th May 2015 21 38,771 1 2.02%
21  GMT Saturday 23rd May 2015 21 35,707 1 2.02%
22  GMT Monday 11thMay 2015 21 35,575 1 2.02%
23  4th May 2015 in pictures 20 30,976 1 1.92%
24  GMT Friday 8th May 2015 20 30,179 1 1.92%



25  GMT Saturday 9th May 2015 19 33,762 1 1.83%
26  GMT. Sunday 3rd May 2015 18 42,055 1 1.73%
27  Friday 22nd May 2015 18 33,746 1 1.73%
28  GMT Friday 15th May 2015 18 28,048 1 1.73%
29  GMT Friday 31st April 2015 17 32,656 1 1.64%
30  Scarborough pics 15 25,892 1 1.44%
31  half way there 15 20,599 1 1.44%
32  Suffering in silence 14 22,399 1 1.35%
33  It thinks it's one of them! ... 12 24,486 1 1.15%
34  GMT Wednesday 13th May 2015 12 23,368 1 1.15%
35  GMT Monday 25th May 2015 12 22,774 1 1.15%
36  Sorry Everyone 12 17,324 1 1.15%
37  April stats at last 12 16,258 1 1.15%
38  My Holiday 11 25,778 1 1.06%
39  GMT Sunday 24th May 2015 11 22,874 1 1.06%
40  Oh eck!!! 11 17,996 1 1.06%
41  My friend 11 16,027 1 1.06%
42  Help with ID, please. 11 14,156 1 1.06%
43  Busy Day. 10 18,014 1 0.96%
44  Ping Bernadette, 10 13,747 1 0.96%
45  Bernadette 9 14,085 1 0.87%
46  I'm Back 8 12,301 1 0.77%
47  My apologies 8 11,668 1 0.77%
48  Voting day badgering!!! 8 11,073 1 0.77%
49  picture of gifts 8 10,175 1 0.77%
50  I'm trying..... 8 8,262 1 0.77%
51  Interloper or new tenant? 7 9,234 1 0.67%51  Interloper or new tenant? 7 9,234 1 0.67%
52  Camera & Dropbox 7 7,916 1 0.67%
53  LOA 6 10,146 1 0.58%
54  Remember this? 5 8,792 1 0.48%
55  Missing Drivers Windows 7 4 7,145 1 0.38%
56  Ping Froggie 4 5,507 1 0.38%
57  must get my camera out 4 4,137 1 0.38%
58  What a pleasant surprise! 3 6,671 1 0.29%
59  I may be gone for some time ... 3 4,271 1 0.29%
60  Scarborough in pictures 30t ... 3 3,906 1 0.29%
61  FAO Froggie 2 2,360 1 0.19%
62  Today.... 2 1,797 1 0.19%
63  Saturday entertainment 1 1,459 1 0.10%
64  Senior security!! 1 1,299 1 0.10%
65  Belated Happy bithday Barb 1 1,105 1 0.10%
66  Once again..... 1 1,075 1 0.10%
67  GMT Thursday 30th April 2015 1 1,950 0 0.10%

***** Most used Newsreaders *****
Total found messages : 1039

 num  Newsreader  Nb Msg  size  or.  %
1  40tude_Dialog/2.0.15.84 268 395,016 6 25.79%
2  40tude_Dialog/2.0.15.1 Ham ... 209 315,205 29 20.12%
3  Microsoft Outlook Express  ... 194 360,226 9 18.67%



4  Mozilla/5.0 (Windows NT 5. ... 134 253,235 2 12.90%
5  Microsoft Windows Mail 6.0 ... 77 192,752 6 7.41%
6  Mozilla/5.0 (Windows NT 6. ... 60 113,731 1 5.77%
7  Mozilla/5.0 (Windows NT 6. ... 31 72,091 7 2.98%
8  NewsTap/4.0.1 (iPhone/iPod ... 26 29,073 2 2.50%
9  Mozilla/5.0 (Windows NT 6. ... 22 55,348 2 2.12%

10  Mozilla/5.0 (Windows NT 5. ... 13 23,764 1 1.25%
11  PiaoHong.Usenet.Client.VIP ... 3 3,453 0 0.29%
12  Mozilla/5.0 (Macintosh; In ... 2 2,261 1 0.19%

***** Most used Newsreaders (summary) *****
Total found messages : 1039

 num  Newsreader  Nb Msg  size  or.  %
1  40tude_Dialog 477 710,221 35 45.91%
2  Mozilla 262 520,430 14 25.22%
3  Microsoft Outlook Express 194 360,226 9 18.67%
4  Microsoft Windows Mail 77 192,752 6 7.41%
5  NewsTap 26 29,073 2 2.50%
6  PiaoHong.Usenet.Client.VIP:1. 3 3,453 0 0.29%

***** Summary results *****
Total found messages : 1039 for 31 days
New threads : 66
Total replies : 973
Total modified threads : 67
Total size : 1816155 bytes (1,773.59 KB)
Total lines : 21314 linesTotal lines : 21314 lines
Total users : 9
Average number of messages by user : 115.44
Average size of messages by user : 201,795 bytes (197.06 KB)
Average number of lines by user : 2,368.22
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